График оценочных процедур на 2024-2025 учебный год

Уважаемые участники образовательной деятельности 
МБОУ Студеновская средняя школа - учителя, обучающиеся, родители!
В целях доступности и открытости организации образовательной деятельности в МБОУ Студеновская средняя школа, Вам предоставлен график оценочных процедур на 2024-2025 учебный год.
С 1 сентября 2024 года вступают в силу:
- Федеральный закон от 04.08.2023 № 468-ФЗ «О внесении изменений в статьи 97 и 98 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202308040055?index=1;  
- постановление Правительства Российской Федерации от 17.02.2024 № 182 «Об утверждении Правил формирования и ведения государственной информационной системы «Федеральная информационная система оценки качества образования» http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202402190008;  
- постановление Правительства Российской Федерации от 30.04.2024 № 556 «Об утверждении перечня мероприятий по оценке качества образования и Правил проведения мероприятий по оценке качества образования» http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202405150037;  
- приказ Рособрнадзора от 13.05.2024 № 1006 «Об утверждении состава участников, сроков и продолжительности проведения национальных сопоставительных исследований качества общего образования в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность, в 2024/2025 учебном году» http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202405300019; 
- приказ Рособрнадзора от 13.05.2024 № 1008 «Об утверждении состава участников, сроков и продолжительности проведения всероссийских проверочных работ в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, а также перечня учебных предметов, по которым проводятся всероссийские проверочные работы в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования, в 2024-2025 учебном году» http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202405300013. 

График оценочных процедур на 2024-2025 учебный год выстроен с учетом оценочных процедур школьного и федерального уровней с учетом следующих понятий и требований:
- оценочные процедуры - это контрольные, поверочные и диагностические е работы, которые выполняются всеми учащимися в классе одновременно и длительность которых составляет не менее тридцати минут.
- уровни оценочных процедур:
· федеральный - национальные сопоставительные исследования качества общего образования; международные сопоставительные исследования качества общего образования (НИКО), всероссийские проверочные работы в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам (ВПР);
· школьный (по инициативе ОО) - проводится учителем и (или) администрацией в рамках текущего контроля и промежуточной аттестации по учебным предметам

Обращаем внимание, что на региональном уровне в 2024-2025 учебном году проводятся только тренировочные мероприятия по подготовке обучающихся общеобразовательных организаций Оренбургской области к государственной итоговой аттестации (приказ министерства образования Оренбургской области от 28.08.2024                        № 01-21/1475) https://novosergobr.orb.ru/documents/active/232802/. 
На муниципальном уровне мероприятия по оценке качества образования не предусмотрены.

В целях упорядочивания системы оценочных процедур, проводимых в МБОУ Студеновская средняя школа:
· оценочные процедуры по каждому учебному предмету проводятся не чаще 1 раза в 2,5 недели;
· объем учебного времени, затрачиваемого на проведение оценочных процедур не должен превышать 10% от всего объема учебного времени, отводимого на изучение данного учебного предмета в текущем учебном году;
· оценочные процедуры на первом и последнем уроках, за исключением учебных предметов, по которым проводится не более 1 урока в неделю, причем этот урок является первым или последним в расписании;
· в день проводится для учащихся одного класса не более одной оценочной процедуры.

ВНИМАНИЕ!
При наличии значимых причин, график оценочных процедур может быть скорректирован.
В случае корректировки графика, на сайте будет представлена его актуальная версия.

График оценочных процедур на 1 полугодие 2024-2025 учебного года https://disk.yandex.ru/i/fp1nL5ip_NfPvg 
График оценочных процедур на 2 полугодие 2024-2025 учебного года  https://disk.yandex.ru/i/P9F6DCWxgS5teg 

По вопросам проведения оценочных процедур можно обращаться к заместителю директора Щуклиной Наталье Андреевне (понедельник-пятница: 09.00-17.00) по телефонам:
· рабочий – 8(35337)26572
· [bookmark: _GoBack]сотовый - 89872033926
